
Аналитическая справка по результатам опроса педагогов 

 

Педагогам предлагалась такая форма опроса. 

 

Анкета 

 

Какие приемы формирующего оценивания Вы используете? 

 

Прием  Использую 

прием 

Знаю прием,  

но не 

использую 

Не знаю 

такой 

прием 

Затрудняюсь 

ответить 

Синквейн     

Фишбоун     

Верные неверные 

утверждения 

    

Тонкие и толстые вопросы     

4 угла      

Перевод информации     

Критериальное 

самооценивание 

    

Критериальное 

взаимооценивание 

    

Карта понятий     

Составление тестов     

Светофор      

Смайлики     

Знаковая символика     

Кластер     

Одноминутное эссе     

3 вопроса     

«Знаю. Хочу узнать. 

Узнал» 

    

Перевод информации     

Мусорка. Мясорубка. 

Лампочка 

    

Цепочка заметок     

Кроссенс     

Назовите другие приемы повышения мотивации, которые вы используете  

 

После анализа опроса были получены следующие результаты.  

 

Анкетирование прошли – 100 % 

 

Прием  
Использую 

прием 

(%) 

Знаю прием, 

но не 

использую 

(%) 

Не знаю 

такой прием 

(%) 

Затрудняюсь 

ответить 

(%) 

Синквейн 100    

Фишбоун 37 14 14 35 

Верные неверные 

утверждения 
100    

Тонкие и толстые вопросы 14 14 35 37 

4 угла  100    

Перевод информации 57 21 21  

Критериальное 100    



самооценивание 

Критериальное 

взаимооценивание 
100    

Карта понятий 63 7 14 16 

Составление тестов 57 7 21 14 

Светофор  28 14 49 7 

Смайлики 100    

Знаковая символика 100    

Кластер 71 21 7  

Одноминутное эссе 14 71 7 7 

3 вопроса 28 28 16 28 

«Знаю. Хочу узнать. 

Узнал» 
100    

Мусорка. Мясорубка. 

Лампочка 
7 7 85  

Цепочка заметок 57 7 21 14 

Средний показатель 65 11 15 8 

 

 

Вывод. 

1. В школе 100%  педагогов используют приемы формирующего оценивания.  

2. Из самых используемых/известных приемов можно назвать следующие: синквейн, 

верные/неверные утверждения, 4 угла, критериальное самооценивание и 

взаимооценивание, смайлики, «Знаю. Хочу узнать. Узнал» 

3. Часть педагогов (11 %) в силу различных ситуаций не используют указанные приемы. 

4. Видно, что еще есть такие приемы, с которыми педагоги не знакомы.   

5. 8 % педагогов затруднились ответить на вопрос по использованию каких-либо 

приемов. Возможно, это связано со спецификой преподаваемого ими предмета.  
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